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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA  GIUNTA COMUNALE 

 
 

SEDUTA IN DATA   16/11/2012     N.   166 
 
 

 

OGGETTO : 
Ricorso  al  Tribunale Amministrativo Regionale per il Piemonte del sig. Dani 

Halilovic - Costituzione in giudizio. 

 
 
L’anno  duemiladodici, addì  sedici, del mese di  novembre, alle ore   8 e minuti 00,  
nella sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale. Sono 
presenti per la trattazione dell’argomento in oggetto i signori: 
 
 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
 

    BALDI Ugo  Sindaco   X  

    GHIO Roberto  Assessore Anziano   X  

    ROMANO Paolo  Assessore   X  

    SICILIANO Concetta  Assessore   X  

    MASTROGIOVANNI Walter  Assessore   X  

    OLLINO Dinamaria  Assessore   X  

    Totale   6  

 
e così in numero sufficiente a deliberare. 
 
Con la partecipazione del Segretario Generale Alberto Cane   la Giunta Comunale ha 
assunto la deliberazione di cui all’interno. 
 
 



 

 

Proposta di deliberazione della Giunta Comunale avente ad oggetto: Ricorso al 

Tribunale Amministrativo Regionale per il Piemonte del sig. Dani Halilovic -  

Costituzione in giudizio. 
 

 
Dato atto che in data 15.10.2012 è stato notificato a questa Amministrazione il ricorso 

innanzi al T.A.R. Piemonte, promosso dal sig. Dani Halilovic, per richiedere l’annullamento 
dell’ordinanza del Dirigente dei Servizi Tecnici n. 8 del 13.07.2012, avente per oggetto la 
demolizione di opere abusive realizzate su appezzamento agricolo; 
 

Ritenuto necessario, a tutela degli interessi del Comune di Santena, resistere in giudizio 
nella causa in oggetto, affidando la difesa all’Avv. Lo Presti Guglielmo, Dirigente titolare dell’Ufficio 
Legale di questo Comune; 

 
Evidenziato che l'art. 13 del vigente statuto stabilisce che la rappresentanza legale dell'ente 

compete agli organi politici ed agli organi burocratici del Comune in ragione delle rispettive funzioni, 
previste dalla legge e dallo statuto medesimo: in sede giudiziale, compete alla Giunta autorizzare la 
promozione di una causa o la resistenza in giudizio; 
 
Premesso quanto sopra 
 
 
      D E L I B E R A 
 

quanto segue: 
 

1. Il Comune di Santena si costituisce in giudizio per il ricorso  innanzi al T.A.R. Piemonte, 
promosso dal sig. Dani Halilovic, finalizzata all’annullamento dell’ordinanza n.8 del 
13.07.2012, come specificato in premessa. 

 
2. Si conferisce all’Avv. Guglielmo Lo Presti, Dirigente titolare dell’Ufficio Legale di questo 

Comune, mandato professionale per la difesa del Comune di Santena nella causa predetta.  
 

3. Si dà atto altresì che i provvedimenti conseguenti al presente atto verranno assunti dai 
Responsabili dei servizi interessati.  

 
4. A norma del Capo II della legge n.241/1990, il responsabile del presente procedimento 

amministrativo è  il Dott. Alberto Cane - Segretario Generale. 
 
5.  Avverso la presente deliberazione è ammessa, da parte dei soggetti legittimati e secondo 

le modalità stabilite dal D. Lgs. 02/07/2010 n. 104,  proposizione di ricorso giurisdizionale 
avanti il T.A.R. Piemonte o – qualora ricorra il caso – proposizione di ricorso straordinario al 
Capo dello Stato. 

 
Il Proponente:        Il Sindaco 
               f.to Ugo Baldi 
 
          ---------------------------------------------- 
 
Il Redattore:        Istruttore Amministrativo 
              f.to Paola Benente 
 
           ---------------------------------------------- 



 

 

 
 
 
 
 
 
Ai sensi e per gli effetti dell'art. 49 del Decreto Lgs. 287/2000, sul testo di deliberazione che 
precede, viene espresso il seguente parere in ordine alla regolarità tecnica: FAVOREVOLE  
 
Il Dirigente dei Servizi Amministrativi e Legali      f.to Guglielmo Lo Presti 
 
 
- alla regolarità contabile: FAVOREVOLE--------------------------------------------------------------------- 
 
Il Responsabile dei Servizi Finanziari  _f.to Zaccagnino 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
 

 Vista la proposta di deliberazione che precede e ritenuta meritevole di approvazione; 
 
 Richiamati il vigente Statuto e il TUEL; 
 
 Acquisiti su tale proposta i pareri di regolarità tecnica e contabile, ai sensi dell’art. 49 del  
D. Lgs.  N. 267/2000 e s.m.i.; 
 
 Ad unanimità di voti favorevoli, espressi in forma palese 
 

DELIBERA 
 

Di approvare integralmente e ad ogni effetto di legge la proposta di deliberazione che precede. 
 
 
 
IL SINDACO:     f.to Ugo Baldi 
 
 
L’ASSESSORE ANZIANO:  f.to Roberto Ghio 
 
 
 
IL SEGRETARIO GENERALE:   f.to Alberto Cane 
 
 
 
 
  
 



 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

 
Io sottoscritta certifico che il presente verbale viene  pubblicato il giorno 19/11/2012 all'Albo 

Pretorio, ove rimarrà  esposto per 15 giorni consecutivi, ai sensi dell'art. 124 c.1 del D.lgs 

267/2000. 

    
 IL RESPONSABILE DELL’U.O. AFFARI  

GENERALI, SEGRETERIA, CONTRATTI 

F.to Maria Tia Siciliano  

 
 
 
 
 
 
 


